

Nyomdaipari technológiai korszerűsítés a FOLKEM Kft. debreceni székhelyén

A FOLKEM Nyomdaipari és Szolgáltató Kft. 15 millió forint támogatást nyert az Új Széchenyi Terv Gazdaságfejlesztési Operatív Program (GOP) mikro-, kis- és középvállalkozások technológiafejlesztése pályázat keretében. A projekt megvalósítása során egy új frézáló és gravírozó gép beszerzésére és üzembe állítására került sor 2011. június hónapban. A sikeres projekt azonosítószáma: GOP-2.1.1-11/A-2011-0079.

A Folkem Kft. a megnövekvő belföldi kereslet és a vevőpartnerek határidő-, illetve minőségigényeinek maximális kielégítése érdekében a már meglévő részvétőkészítő berendezés kapacitásbővítését és technológiai korszerűsítését határozta el.

A pályázat útján elnyert támogatás keretében egy HSC 850 típusú frézáló és gravírozó gép beszerzésével a fenti tervek megvalósítására megnyílt a lehetőség.



A gép feszítő asztal méretének megfelelően akár B2 méretű vésetek is készíthetők.

Emellett lehetőség van (a 4. tengely beépítésének előkészítése a gépen megtörtént) a rotációs aranyozó szerszámok készítésére is, amennyiben piaci igény mutatkozik.

A beruházás eredményeképpen lehetővé vált a megrendelői igények magas színvonalú és biztonságos kielégítése, továbbá egy időben több megrendelés teljesítése, rugalmasabb vállalási határidőkkel.

A berendezés üzembe helyezése 2011. június 6-án megtörtént, ezen időponttól folyamatosan üzemel.

A biztonságos termelés és a minőségi követelmények magas szinten történő megfelelés-feltételeinek kialakításán túl, a berendezésnek köszönhetően, e technológián a realizálható árbevétel várhatóan folyamatosan növekedni fog a bázishoz képest.

Az árbevétel-növekedés pedig a vállalkozás jövedelmezőségének hosszú távú növekedését szolgálja.

A projekt további eredménye, hogy a cég munkaerő-állományi létszáma megtartásán túl, további létszámnövekedésre is lehetőséget teremtett. E technológián egy fővel növekedett a létszám.

A cégről és a fejlesztésekről bővebb információk a www.folkem.hu oldalon található.